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Akcija za drugi samoprispevek
na področju petih ljubljanskih
občin je v našo krajevno skupnost
prodrla septembra. Najprej so se
zbrali komunisti iz osnovne orga-
nizacije ZKS Zadvor. Na sestanku
so imeli le dve točki, razpravo o
uvedbi drugega samoprispevka in
razno. Sestanek je vodil Stane
Keber. Pred sestankom so bile
razdeljene brošure s podatki o po-
teku prvega samoprispevka in z
načrti gradnje novih objektov na
podlagi drugega samoprispevka.
Po krajši obrazložitvi članov ZK v
zvezi s prvim in drugim samopri-
spevkom se je razvila živahna
razprava, ki je dajala ton le neka-
terim pomanjkljivostim pri izva-
janju prvega samoprispevka,
nakar so se zvrstili predlogi, kako
naj bi delali v bodoče glede mate-
rialnih in moralnih obvez. Sogla-
sno so sprejeli, da bodo šli komu-
nisti v akcijo za uspeh drugega
samoprispevka, ki bo terjal
znatno več naporov kot izvedba
prvega samoprispevka, ker smo v
prvem samoprispevku veliko do-
bili (okoli 16.700.000 din) za novo
šolo in W Z , dobili veliko več, kot
smo samo prispevali, zato pa nas
drugi samoprispevek obvezuje ne
samo materialno, temveč tudi mo-
ralno do vseh občanov petih ljubl-
janskih občin.

Kako uro pozneje se je sestal še
politični aktiv KS Zadvor. Na se-
stanku so bile le tri pomembne
točke, poročilo gradbenega od-
bora za gradnjo šole in W Z , izva-
janje drugega samoprispevka in
akcija za pomoč prizadetim v Po-
sočju. Poročilo o delu in zaključku
poslovanja gradbenega odbora za
gradnjo šole in W Z je podal pred-
sednik tovariš Jančar. Prikazal jp
finančno porabo, težave pri za-
četku in poteku gradnje, na koncu
pa zahtevai od političnega aktiva
razrešnico. Osnovne smernice pri
izvajanju drugega samoprispevka
na področju petih ljubljanskih
občin je podal Tone Klemen, taj-
nik medobčinske SZDL za Ljubl-
jano. Iz njegovih izčrpnih in te-
meljitih navodil je bilo moč zakl-
jučiti, da je treba temeljito poseči
v akcijo, pri čemer ne bo šlo brez
objektivnih in subjektivnih težav.
Tovariš Klemen je bil tako temel-

jit, da navzoči skorajda niso imeli
večjih alipomembnejših vprašanj.

Tretja točka se je nanašala na
zbiranje sredstev za pomoč Posoč-
ju. Dogovorili so se, da bo odbor
RK Zadvor nabiralno akcijo po
hišah in naj člani obiščejo sleher-
nega občana v naši KS.

Na koncu je bila podana še in-
formacija o poteku vpisovanja po-
sojila za ceste. Tovariš Keber je
poročal, da je potekalo vpisovanje
na sedežu KS in da je 42 občanov
doslej vpisalo 62.200 dinarjev.
Akcija pa še ni zaključena in mož-
nost vpisa še obstaja. Pozvali so
občane, naj z vpisom pohitijo.

IZLET DRUŠTVA UPOKOJEN-
CEV

Komisija za izletništvo pri sek-
ciji DU in TD Zadvor sta 18. sep-
tembra organizirali enodnevni
avtobusni izlet po Primorski. To
pot se je za izlet prijavilo 82 obča-
nov, tako da sta bila polna dva av-
tobusa. Obiskali smo najprej
Predjamski grad in se seznanili z
njegovo zgodovino in zanimi-
vostmi iz njegove zgodovine. Od
tod smo se odpeljali v vipavsko
klet, kjer smo se seznanili s celot-
nim procesom pri predelavi kvali-
tetnih vin. Iz Vipave smo se odpel-
jali skoz Štanjel in Dutovlje v Se-
žano. Tu nas je v hotelu Triglav
pričakalo izdatno kosilo, nakar
smo se odpeljali v slikovito Lipico
in si ogledali vzrejo in vzgojo slo-
vitih Lipicancev. Najmlajši ude-
leženec je imel tudi to srečo, da je
zajahal lisastega ponija. Žal nam
je neljubi dogodek pri vstopanju
pokvaril razpoloženje (ne to naši
krivdi), tako da so bili nekateri
udeleženci vso pot nazaj slabe
volje. Izlet smo zaključili z ogle-
dom Škocjanskih jam. Zaradi na-
porne hoje po jami se vanjo niso
spustili vsi udeleženci (treba je 4,5
km naporne hoje), dovolj pogu-
mnim pa ni bilo žal napora, saj je
pogled v njene »sobane« enkraten.
Od tod nas je že čas priganjal
domov. Zapeljali smo se po avto-
cesti in bili zgodaj zvečer doma.

Naslednji izlet — in tudi zadnji
letos — je bil 9. oktobra čez Bazo
20 v Belo krajino. O njem bomo še
pisali. Kot povedo udeleženci vseh
naših dosedanjih izletov, so še vsi
odlično uspeli, kajti temu je naj-
večkrat pripomoglo še lepo vreme
in skrbno izbrani kraji.
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